

EagleBurgmann France SAS

11 mail Gay Lussac - Bat. D F-95000 Neuville-sur-Oise **France**

Bureau Veritas Certification Holding SAS – UK Branch certifie que le Système de Management de l'Entreprise susmentionnée a été évalué et jugé conforme aux exigences de la norme reprise ci-après

ISO 9001:2015

Domaine d'Activité

Etude et vente de solutions d'étanchéité (garnitures mécaniques, systèmes accessoires, équipements sous pression, accouplements magnétiques, tresses, joints plats, compensateurs de dilatation), réparation et services associés

Date de début du cycle d'origine: 13 Oct. 2015

Date d'expiration du cycle précédent: 12 Oct. 2014

Date d'audit de certification / recertification: 13 Sept. 2024

Date de début du Cycle de Certification: 13 Oct. 2024

Sous réserve du fonctionnement continu et satisfaisant du Système de Management de l'entreprise, ce certificat est valable jusqu'au: 12 Oct. 2027

Numéro de Certificat: DE015355/U Version: No.1 Date d'émission: 10 Oct. 2024

Vorherige numéro de Certificat: DE015331/U

Adresse de l'organisme de certification: 5th Floor, 100 Lower Thames Street, London, EC3R 6DL, United Kingdom Adresse de l'organisme certificateur: Veritaskai 1, 21079 Hamburg





